
Sportsitzung des TBV am 22.Juni 2013 in Kramsach  
Beginn:  16:00  
Ende:   18:00 
 
Anwesende: Bachler Georg  Präsident TBV 
  Kaserer Barny Sportdirektor TBV 
  Bachler Klara  Schriftführerin TBV 
  Schranz Emil  Kassier TBV 
 
  PBC Altstadt 
  LPT Ibk. 
  PBC Imst 
  SBC Inzing 
  PXP Ibk. 
  BC Saustall 
  BC Kramsach 
  ABC Imst 
 
 
Ligamodus: 

 Sind die Ausspielziele in der 3 LL im 14/1 zu hoch? 
Wir werden im 14&1 auf 60 Punkte reduzieren, weil durchschnittlich zwischen 40 und 

50 Aufnahmen gebraucht werden. 8er, 9er und 10er Ball bleiben wie gehabt. 
 

 Bleiben wir dabei bei einem Unentschieden ein Entscheidungsspiel zu machen 
oder machen wir ein Shoot out? 
Wir haben uns für ein Shoot out entschieden. Hier werden zwei Abschnitte 
gespielt, wo jeder Spieler einen Versuch je Abschnitt hat. Falls es nach diesen 16 
Stössen unentschieden steht, wird immer ein Spieler je Mannschaft aufgestellt, 
solange bis ein Spieler trifft und der andre Spieler verfehlt. 

 

 Solllen wir die letzte Ligarunde gemeinsam in einem Lokal spielen und gleich 
anschließend die Meisterfeier abhalten? 
Wir werden es machen. 

 

 Wechselbreak oder Winners Break? 
Wir bleiben in allen Liegen beim Wechselbreak. 

 

 Sollen wir in der Liga Doppelrunden spielen um weniger Spieltage zu haben? 
Es funktioniert eigentlich ganz gut mit 14 Spieltagen pro Saison. Diese Idee sollte 
aber für zukünftige Saisonen schon in Erinnerung bleiben. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Einzelturniere: 
 

 Championstour nur in Lokalen mit mind. 8 Tischen. 
 

 Wir werden nächstes Jahr bei der Championstour ein Leistungsgruppensystem 
einführen. (Bei 16er Gruppen wird ein 16er Finale, bei 8er Gruppen wird ein 8er 
Finale gespielt). Hier sollen auch die Gruppenbesten prämiert werden. 

 

 Wir werden ab nächstes Jahr eine Art Saisonkarte einführen. 
Man kann alle 6 Championstour Turniere zu einem geringeren Preis mitspielen. 
Man kann die Championstour und die Tiroler Meisterschaften zu einem geringeren 
Preis mitspielen. 
 

 Wir werden die Tiroler Meisterschaften in die Masters Wertung mit hinein nehmen 
und das Masters auf 16 aufstocken. 
 

 Die Seniorentour und die Damentour werden am gleichen Tag im gleichen Lokal 
gespielt. Es wird 2 Termine geben. 

 

 Die Landesmeisterschaften der Damen, Herren und Senioren bleiben wie gehabt. 
 
Allfälliges:  
 

 Das Disziplinarreglement sollte in Zukunft auf Wunsch der Sitzungsteilnehmer 
vermehrt exekutiert werden. 

 
 
fdIv.: Klara Bachler 


